
Ohlášky pro N. Veselí a Bohdalov  ˃ 

od 1. do 8.2. 2026 DÁ-LI PÁN, J Peňáz 

736529221, kaplan nemocnice NMnM 733742732 

1/2 2026 Neděle 4. v mezidobí (sv. Pionia, Hynek) 

8:00 N.VESELÍ za Bohuslava a Boženu Křivánkovy 

a za Boží pomoc a ochranu pro celou živou rodinu  

   10:00   Bohdalov za Jaroslava Vostala, všechny živé i zemřelé příbuzné a 

za Marii a Pavlu Dařílkovy a za dar víry – žehnání svící  

2/2 Pondělí - Uvedení Páně do chrámu, Nela  
15:30 Březí na úmysl zapsaný v kapli  
17:00 Nové Veselí za farníky místo 8/2  a ŽEHNÁNÍ SVÍCÍ 

3/2 Úterý– sv. Blažeje nebo sv. Ansgara (Oskara) nebo sv. Simeona a Anny,  

8:00 Nové Veselí ke cti sv. archanděla Michaela za Francii a Evropu 

4/2 Středa - sv. Ondřeje Corsini, Jarmila  

17:00 Nové Veselí za Tomáše a Ludmilu Chlubnovy a za celý rod 

5/2 Čtvrtek - sv. Agáty (Dobromily), Dobromila adorace po mši sv., svátost 

smíření hodinu předem 

17:00 Bohdalov za P. Aloise Weigla a Vlastimila Šenkýře a Marii Dvořáčkovu  

6/2 Pátek – sv. Pavla Miki a druhů, Vanda adorace po mši sv., svátost smíření 
i adorace hodinu předem 
17:00 N. Veselí za P. Aloise Weigla(*7.2.1927), K. Šindeláře a A. Janalíkovu 

7/2 Sobota - sv. Veroniky nebo blah. Pia IX., Netín – 15:30 růženec 
7:00 Nové Veselí za  

8/2 2026 – 5. neděle v mezidobí - ct. Milady  

8:00 N.VESELÍ za rodiče Fickovy, syna Jaroslava a Bohumíra, za Boží pomoc 

a ochranu Panny Marie  pro celou živou rodinu Fickovu a Mokrých 

  10:00   Bohdalov za rodinu Štikarovu a Ventrubovu 

16:00 Bohdalov na faře BESEDY POD VĚŽÍ: národní parky v USA 

Pán Bůh zaplať za hudbu a zpěvy, přípravu, zdobení a úklid kostela, za vaše 
modlitby, každou pomoc a za všechny dary. Kaple v únoru dá-li Pán: 9/2 
KOTLASY a KYJOV -- 10/2 POKOJOV a BUDEČ -- 16/2 MATĚJOV a 
RUDOLEC -- 17/2 BŘEZÍ za březen a CHROUSTOV – 19/2 POKOJOV za 
březen a ÚJEZD -- 24/2 KOTLASY a KYJOV, obojí za březen. V úterý 31.3. 
zase budou Žďárské pašije, můžete se přihlásit jako herci v zástupu na 
www.zdarskepasije.cz nebo přijít v pátek v 18 k sv. Prokopu. V sobotu 21. 
března bude u Brna DÍVČÍ OLYMPIÁDA, můžete se přihlásit do příští neděle 
8.2. u moderátorky děkanství moderator.zdar@dieceze.cz Všem děvčatům 
doporučuji.  

Myšlenky z Božího 1.čtení – Hledejte Hospodina.. hledejte spravedlnost… 

hledejte pokoru…. Budou hledat své útočiště v Hospodinově jménu.  

Žalm – Blahoslavení chudí v duchu, neboť jejich je nebeské království.  

http://www.zdarskepasije.cz/
mailto:moderator.zdar@dieceze.cz


2.čtení – Ty, kteří nejsou vůbec nic, vyvolil si Bůh, aby zlomil moc těch, kteří 
jsou „něco“, aby se žádný smrtelník nemohl před Bohem vynášet.  
Evangelium – Blahoslavení tiší, neboť oni dostanou zemi za dědictví.  
Ticho.  
Na začátku mše svaté jsme ústy kněze prosili všemohoucího Boha o milost k 
tomu, abychom ho milovali celým srdcem a všechny lidi opravdovou láskou. 
Prorok nás povzbuzuje k hledání pokory, která znamená především 
opravdovou úctu k Bohu a k lidem kolem nás. V žalmu opěvujeme velké Boží 
skutky. Druhé čtení nás připravilo na naslouchání Boží moudrosti, které náš 
Mistr a Pán vložil do osmi blahoslavenství, které jsou programem Božího 
království. Je také velmi prospěšné zamyslet se nad tím co nás učí Pán Ježíš, 
co nás učí svět ve kterém žijeme, který je v moci zlého ducha a na který Bůh 
poslal svého Syna, aby ho a každého z nás zachránil.  
Jaké jsou blahopřání, které slyšíme a které často říkáme? Hodně štěstí, zdraví 
a dlouhá léta…všechno nejlepší….hlavně to zdravíčko….a tak dál a tak 
podobně…někdy se tam také objevuje přání Božího požehnání. Ale, že by z 
úst, která často říkají Otče náš, jenž jsi na nebesích, přijď království Tvé, 
zaznělo blahopřání: „Přeji ti, abys byl chudý v duchu, abys plakal, abys byl 
tichý, abys měl čisté srdce, abys lačnil po spravedlnosti, abys byl milosrdný, 
abys byl tvůrce pokoje, abys byl pronásledován pro spravedlnost, aby byl pro 
svou víru v Krista pronásledován.“… Ani náhodou.  
My se dnes zamyslíme nad třetím z nich – blahoslavení tiší, neboť oni 
dostanou zemi za dědictví.  
Na závěr knihy Síla ticha zní tato slova: „Kdo má ducha modlitby miluje ticho. 
Ticho se odnepaměti pokládá za hradbu nevinnosti, štít proti pokušením, 
plodný zdroj usebrání, usnadňuje modlitbu, v srdci probouzí dobré myšlenky, 
umožňuje lépe uvažovat o Bohu a o nebi. Všichni svatí vroucně milovali ticho. 
Bůh se nedá odhalit v hluku a rozruchu. Ticho nám dává nový pohled na 
všechno. Zásadní je to co nám v tichu říká Bůh. V tichu slyšíme Ježíšův hlas. 
(str. 222).  
A co znamená – tiší dostanou zemi? Jeden z mnoha příkladů z knihy: „Proste 
za nás.“ (str. 87 – 89). Ctihodný Jan Tyranowski. Starý mládenec, jehož 
„neúspěšný“ život změnil svět. Polsko 1901 – 1947. Je možné, že se tento 
muž stal příčinou pádu komunismu v Evropě v na konci 20. století? Když mu 
bylo 35 roků uslyšel v kázání větu: „Není těžké stát se svatým.“ Začal se 
modlit čtyři hodiny denně, číst knihy karmelitánských mystiků, složil soukromě 
slib čistoty. Uprostřed světa začal žít mnišským životem. Ze třinácti kněží ve 
farnosti bylo jedenáct posláno nacisty na smrt. Farář požádal Jana, aby se 
zapojil do duchovní služby. Začal se scházet s malými skupinkami mladých 
mužů, které učil kontemplativní modlitbě a předával jim moudrost svatého 
Jana od Kříže a svaté Terezie z Ávily. Seznámil je s mariánskou zbožností sv. 
Ludvíka z Montfortu. Jeden z mladíků s dalšími deseti si zvolil pro kněžství 
heslo: „Celý tvůj, Maria.“ Svatý Jan Pavel II. měl stále na stole fotografii svého 
učitele, kterým byl TICHÝ Jan Tyranowski.                                               j LK 


